
 

Робота промислових підприємств м.Вінниця  

у січні–лютому 2019 року 
 

 

Головне управління статистики у Вінницькій області повідомляє.  

За підсумками роботи підприємств міста у січні–лютому 2019р. проти 

січня–лютого 2018р. спостерігаються значні коливання обсягів виробництва 

основних видів промислової продукції. 

На підприємствах добувної промисловості і розроблення кар’єрів випуск 

каменю дробленого (щебінь), який використовується як наповнювач бетону, 

для дорожнього покриття та подібних цілей (крім гальки, гравію та кремнію) та 

глин вогнетривких не досяг рівня попереднього року. У легкій промисловості 

спостерігались значні коливання обсягів виробництва швейних виробів 

чоловічого і хлопчачого та жіночого і дівчачого асортименту – від зменшення 

на 7–79% до збільшення в 10,7 раза. На підприємствах з виготовлення виробів з 

деревини, виробництва паперу та поліграфічної діяльності у січні–лютому 

2019р. в порівнянні з січнем–лютим 2018р. в 1,7 раза збільшено випуск коробок 

та ящиків, з паперу або картону гофрованих, на 20,0% – деревини, крім хвойних 

чи тропічних порід уздовж розпиляної чи розколотої завтовшки більше 6 мм, на 

20,0% – етикеток та ярликів з паперу чи картону друкованих, 

самосклеювальних. В порівнянні з відповідним періодом попереднього року в 

4,2–6,3 раза збільшився випуск пестицидів інших, солей четвертинних та 

гiдроксидів амонію, лецитинів та інших фосфоамiнолiпiдів, гормонів, 

простагландинів, тромбоксанів та лейкотриєнів. Також, зросло виробництво 

конструкцій, виготовлених виключно або переважно з листового матеріалу, з 

металів чорних, інших, на 18,6% – розчинів бетонних, готових для 

використання, на 4,8% – елементів конструкцій збірних для будівництва з 

цементу, бетону або каменю штучного. Випуск вікон та дверей з металів чорних 

збільшився у 1,6 раза, а вікон та дверей з пластмас – зменшився на 9,5%. 

 

 

 

 

При публікації статистичних матеріалів обов’язковим є посилання на 

джерело підготовки інформації – Головне управління статистики у Вінницькій 

області. 
 

 
 

 

 

Довідка за телефоном: (0432) 52 57 62 


